Protokół Nr VII.2025
z VII Sesji Rady Gminy Jarocin
odbytej w dniu 13 lutego 2025 r.
Obrady rozpoczęto 13 lutego 2025 o godz. 12:00, a zakończono o godz. 14:39 tego samego dnia.
W posiedzeniu wzięło udział 15 członków.
Obecni:
1. Monika Brzozowska
2. Justyna Kłodnicka
3. Justyna Kubasiewicz
4. Dorota Mińko
5. Aniela Olszówka
6. Łukasz Pawłowski
7. Monika Sabat
8. Krystyna Serafin
9. Sylwia Skura
10. Agnieszka Słomiany
11. Grzegorz Smutek
12. Iwona Smutek
13. Tomasz Szczębara
14. Łukasz Wala
15. Jolanta Wołoszyn
Goście:
Tomasz Podpora – Wójt Gminy 
Agata Pałka – Sekretarz Gminy
Karolina Małek – Skarbnik Gminy
Anna Momot – Dyrektor ZSP w Jarocinie
Małgorzata Pchełka – Dyrektor PSP w Domostawie
Anna Samotyja – Sołtys s. Katy
Roman Kowal – Sołtys s. Kutyły
Lucyna Mazur – Sołtys s . Zdziary
Tadeusz Gęsla – Prezes Ochotniczej Straży Pożarnej w Jarocinie
Rafał Kaczmarski - Zastępca Naczelnika Wydziału Prewencji
Katarzyna Malec - Animator Rzeszowskiej Agencji Rozwoju Regionalnego S. A
Lista radnych oraz gości stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
1. Otwarcie sesji
Przewodnicząca Rady Gminy Pani Jolanta Wołoszyn otworzyła VII Sesję Rady Gminy Jarocin. Obrady odbyły się w sali obrad w remizie OSP w Jarocinie.
2. Stwierdzenie kworum
Następnie Pani Jolanta Wołoszyn oznajmiła, że zgodnie z załączoną do protokołu listą obecności w VII Sesji Rady Gminy Jarocin uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady Gminy Jarocin wynoszącego 15 osób stanowi wymagane kworum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał.
3. Przedstawienie porządku obrad
Następnie Przewodnicząca Rady Gminy odczytała porządek obrad, który przedstawia się następująco: 
Porządek obrad: 
1. Otwarcie sesji
2. Stwierdzenie kworum
3. Przedstawienie porządku obrad
4. Przyjęcie protokołu z VI Sesji Rady Gminy Jarocin
5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniu podejmowanym 
w okresie międzysesyjnym
6. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym
7. Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej za 2024 rok
8. Sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za 2024 rok
9. Informacja z działalności Ochotniczej Straży Pożarnej wraz z informacją o ochronie przeciwpożarowej na terenie Gminy Jarocin
10. Informacja o stanie ładu i porządku publicznego na terenie gminy
11. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez jednostkę samorządu terytorialnego
12. Podjęcie uchwał:
a) zmieniająca Program współpracy Gminy Jarocin z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art.3 ust 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2025
b) w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty
c) w sprawie ustalenia zasad przyznawania i wysokości diet oraz zwrotu kosztów podróży służbowych dla sołtysów Gminy Jarocin
d) w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok
e) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Jarocin na lata 2025-2030
13. Wolne wnioski, zapytania i interpelacje
14. Zamknięcie sesji
Głosowano w sprawie:
Przyjęcie porządku obrad. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (15)
Monika Brzozowska, Justyna Kłodnicka, Justyna Kubasiewicz, Dorota Mińko, Aniela Olszówka, Łukasz Pawłowski, Monika Sabat, Krystyna Serafin, Sylwia Skura, Agnieszka Słomiany, Grzegorz Smutek, Iwona Smutek, Tomasz Szczębara, Łukasz Wala, Jolanta Wołoszyn
4. Przyjęcie protokołu z VI Sesji Rady Gminy Jarocin
Przewodnicząca Rady Gminy oznajmiła, że radni nie wnieśli żadnych pisemnych poprawek i uzupełnień do protokołu z poprzedniej sesji.
5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniu podejmowanym w okresie międzysesyjnym
Przewodnicząca Rady Gminy Pani Jolanta Wołoszyn przedstawiła zgromadzonym informację o działaniach podejmowanych w okresie od 30.12.2024 r. do 13.02.2025 r. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
6. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym
Następnie Wójt Gminy Pan Tomasz Podpora przedstawił Radzie Gminy Jarocin sprawozdanie z pracy organu wykonawczego Gminy Jarocin w okresie pomiędzy sesją VI w dniu 30.12.2024 r., a sesją VII w dniu 13.02.2025 r. Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
7. Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej za 2024 rok 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Łukasz Pawłowski przedstawił radnym sprawozdanie z pracy Komisji za okres od 1 stycznia 2024 roku do 31 grudnia 2024 roku, którego treść stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
8. Sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za 2024 rok
Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pani Monika Sabat przedstawiła radnym sprawozdanie z pracy Komisji za rok 2024, którego treść stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
9. Informacja z działalności Ochotniczej Straży Pożarnej wraz z informacją o ochronie przeciwpożarowej na terenie Gminy Jarocin /informacja w załączeniu/.
Wykorzystanie budżetu przez OSP Jarocin i Domostawa (główne wydatki):
1. wynagrodzenia za akcje, zabezpieczenia, szkolenia - 29.425,00 zł.
2. paliwo, materiały, umundurowanie –29.216.55 zł.
3. opłaty za wodę i energię – 14.651,34 zł.
4. zakup usług remontowych, badania kierowców, szkolenia, przeglądy tech.– 48.109,47 zł.
5. ubezpieczenia  - 13.214.00 zł.
6. delegacje- 736,00 zł.
7. telefony – 186,75zł.
8. wynagrodzenia kierowców –19.163.79 zł.
Informację z działalności Ochotniczej Straży Pożarnej w Jarocinie przedstawił Pan Tadeusz Gęśla - Prezes OSP Jarocin. Poinformował o liczbie akcji ratowniczych, których było 50 - w tym 18 akcji gaśniczych i 30 likwidacji miejscowych zagrożeń. Druhami, którzy minęli najwięcej akcji ratowniczych wśród mężczyzn był Pan Łukasz Kania, a w grupie kobiet - Pani Justyna Mika. 
Ochotnicza Straż Pożarna w Jarocinie w ubiegłym roku zabezpieczała imprezy plenerowe w Gminie Jarocin: 
05.06.2024 r. – pokaz sprzętu ratowniczego z okazji Dnia Dziecka w Gminie Jarocin nad zalewem,
29.06.2024 r. - zabezpieczenie imprezy „Powitanie Lata” w Gminie Jarocin,
14.07.2024 r. – zabezpieczenie uroczystości odsłonięcia pomnika „Rzeź Wołyńska” w Domostawie,
15.08.2024 r. - zabezpieczenie Ogólnopolskich Biegów Zwycięstwa nad Bolszewikami „GOŃ BOLSZEWIKA, GOŃ” ,
17.08.2024 r. – zabezpieczenie imprezy plenerowej „Spotkania Rodzinne w Państwie Jarocin”.
10. Informacja o stanie ładu i porządku publicznego na terenie gminy /informacja w załączeniu/.
Aspirant sztabowy Pan Rafał Kaczmarski – Zastępca Naczelnika Wydziału Prewencji poinformował, że na terenie naszej Gminy w roku 2024 stwierdzono 41 przestępstw czyli o 2 więcej niż w roku 2023. W strukturze przestępczości występującej na terenie gminy Jarocin przeważają przestępstwa kryminalne, których w 2024 r. stwierdzono 17. Drugą kategorią przestępstw występujących najczęściej w 2024 r. były przestępstwa drogowe 9 czynów. Wśród przestępstw kryminalnych przeważają czyny przeciwko mieniu tj. kradzieże cudzej rzeczy – 2 czyny oraz kradzieże z włamaniem – 2 czyny. Na terenie Gminy Jarocin nie odnotowano przestępstw narkotykowych. Liczba wypadków drogowych wzrosła z powodu przebiegających przez Gminę Jarocin dróg tranzytowych S-19 i W-878, na których panuje duży ruch pojazdów i to na nich dochodzi do większości zdarzeń. W 2024 roku na terenie gminy Jarocin zatrzymano 7 nietrzeźwych kierujących pojazdami mechanicznymi. 
Informacja stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
11. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez jednostkę samorządu terytorialnego /sprawozdanie w załączeniu/.
Sekretarz Gminy poinformowała, iż zgodnie z art. 30a Ustawy z dnia 26 stycznia 1982 r. Karta Nauczyciela organ prowadzący szkołę będący jednostką samorządu terytorialnego przeprowadza analizę poniesionych w poprzednim roku kalendarzowym wydatków na wynagrodzenia nauczycieli w odniesieniu do wysokości średnich wynagrodzeń oraz średniorocznej struktury zatrudnienia nauczycieli początkujących, mianowanych i dyplomowanych. W przypadku nieosiągnięcia w roku podlegającym analizie wysokości średnich wynagrodzeń w składnikach wskazanych w art. 30 ust. 1 organ prowadzący szkołę będący jednostką samorządu terytorialnego wypłaca w terminie do dnia 31 stycznia roku kalendarzowego następującego po roku, dla którego wyliczono kwotę różnicy, w formie jednorazowego dodatku uzupełniającego ustalanego proporcjonalnie do okresu zatrudnienia oraz osobistej stawki wynagrodzenia zasadniczego nauczyciela, zapewniając osiągnięcie średnich wynagrodzeń, o których mowa w art. 30 ust. 3, w danej jednostce samorządu terytorialnego w roku, dla którego wyliczono kwotę różnicy. Po analizie wydatków i struktury zatrudnienia jednorazowe dodatki uzupełniające zostały wypłacone nauczycielom mianowanym w łącznej kwocie 35.413, 27 zł.
Następnie Przewodnicząca Rady Gminy Jarocin udzieliła głosu Pani Katarzynie Malec – Animatorowi Rzeszowskiej Agencji Rozwoju Regionalnego S. A, która poinformowała o możliwości korzystania z programu realizowanego przez agencję do końca roku 2029 dla organizacji działalności pożytku publicznego (np. dla kół gospodyń, OSP, klubów sportowych) z pomocy w zakresie wsparcia niefinansowego jak i finansowego.
Wsparcie niefinansowe obejmuje na przykład fachowe doradztwo, pomoc w pisaniu projektów i innych dokumentów, organizowanie i prowadzenie szkoleń. Agencja oferuje również wsparcie radcy prawnego oraz doradztwo księgowo – podatkowe.
W zakresie pomocy finansowej oferują dotację na tworzenie nawet do 10 miejsc pracy dla przedsiębiorstw społecznych. Kwota dofinansowania wynosi 35.225,00 zł na stworzenie 1 miejsca pracy. W przypadku przedsiębiorstwa społecznego należy mieć jednak na uwadze to, aby zatrudnianie osoby należały do grup zagrożonych wykluczeniem społecznym np. osoby bezrobotne. 
Pani Katarzyna Malec na koniec zachęcała do kontaktu z Rzeszowską Agencją Rozwoju Regionalnego.
Następnie Przewodnicząca Rady Gminy zarządziła przerwę w obradach. 
12. Podjęcie uchwał:
a) zmieniająca Program współpracy Gminy Jarocin z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art.3 ust 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2025 /projekt uchwały w załączeniu/.
[bookmark: _Hlk189565678]Sekretarz Gminy poinformowała, że niniejszą uchwałą zwiększa się wysokość środków przeznaczonych na realizację programu w 2025 r. z kwoty 175 000,00 zł na kwotę 195 000,00 zł (różnica 20 000,00 zł) w związku ze zwiększonymi potrzebami realizacji zadań zawartych w programie. Zmiana Uchwały NR V.40.2024 Rady Gminy Jarocin z dnia 29 listopada 2024 r. w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy Jarocin z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art.3 ust 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2025 została poddana konsultacjom z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie z terenu Gminy Jarocin w dniach od 05 do 11 lutego 2025 r.
Obie komisje na swoich posiedzeniach zaopiniowały projekt uchwały pozytywnie. 
Głosowano w sprawie:
Uchwała Nr VII.57.2025 zmieniająca Program współpracy Gminy Jarocin z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art.3 ust 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2025. 
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (14)
Monika Brzozowska, Justyna Kłodnicka, Justyna Kubasiewicz, Dorota Mińko, Aniela Olszówka, Łukasz Pawłowski, Monika Sabat, Krystyna Serafin, Sylwia Skura, Agnieszka Słomiany, Grzegorz Smutek, Iwona Smutek, Tomasz Szczębara, Jolanta Wołoszyn
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Łukasz Wala
b) w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty /projekt uchwały w załączeniu/.
Sekretarz Gminy Pani Agata Pałka poinformowała, że projekt uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty zakłada zmianę stawek opłat. Obecnie obowiązująca stawka opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi wynosiła miesięcznie 
18 zł od osoby. Proponuje się zwiększenie do kwoty 21 zł. Zwolnienie z części opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi właścicieli nieruchomości kompostujących bioodpady stanowiące odpady komunalne w przydomowym kompostowniku wynosiło 3 zł od osoby zamieszkałej na danej nieruchomości. 
Określając stawki opłat dla nieruchomości zamieszkałych uwzględniono wskazane w ustawie o utrzymaniu czystości i porządku w gminach następujące czynniki:
1) liczbę mieszkańców Gminy Jarocin wg złożonych deklaracji – 3 690,
2) ilość wytworzonych na terenie gminy odpadów komunalnych – prognozowane na poziomie 2024 r.
3) koszty funkcjonowania systemu gospodarowania odpadami komunalnymi.
Zarówno Komisja RGBiF jak i komisja OKiS zaopiniowały na swoich posiedzeniach projekt powyższej uchwały pozytywnie. 
Głosowano w sprawie:
Uchwała Nr VII.58.2025 w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty. 
Wyniki głosowania
ZA: 11, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (11)
Monika Brzozowska, Dorota Mińko, Aniela Olszówka, Łukasz Pawłowski, Monika Sabat, Krystyna Serafin, Sylwia Skura, Agnieszka Słomiany, Tomasz Szczębara, Łukasz Wala, Jolanta Wołoszyn
PRZECIW (4)
Justyna Kłodnicka, Justyna Kubasiewicz, Grzegorz Smutek, Iwona Smutek
c) w sprawie ustalenia zasad przyznawania i wysokości diet oraz zwrotu kosztów podróży służbowych dla sołtysów Gminy Jarocin /projekt uchwały w załączeniu/.
Sekretarz Gminy poinformowała niniejszą uchwała ustala się miesięczną dietę w związku z pełnieniem funkcji sołtysa stanowiącą rekompensatę poniesionych kosztów związanych z wykonywaniem obowiązków określonych Statutem Sołectwa w wysokości:
· Domostawa, Jarocin, Majdan Golczański, Mostki - 430,00 zł
· Golce, Szwedy, Szyperki, Zdziary - 380,00 zł
· Katy, Kutyły - 330,00 zł
W przypadku pełnienia funkcji w okresie krótszym niż miesiąc wysokość diety zostanie obliczona proporcjonalnie do liczby dni sprawowania funkcji, przyjmując za jeden dzień pełnienia funkcji 1/30 wysokości diety.
Pani Sylwia Skura poprosiła o zorganizowani spotkania sołtysów i radnych gminy w celu omawiania wspólnych kierunków działania np. wynajmu świetlic wiejskich, aby móc informować mieszkańców w tym zakresie. 
Sekretarz Gminy wyjaśniła, iż temat ten był omawiany z sołtysami na spotkaniu zorganizowanym w grudniu 2024 roku. Projekt zarządzenia był przekazany do wiadomości wcześniej, a wszelkie wątpliwości zostały wyjaśniane na bieżąco. Był również czas na zgłaszanie uwag do niniejszego zarządzenia, które zostały rozpatrzone. Z kolei mieszkańcy przychodząc do Urzędu Gminy w celu zawarcia umowy o wynajem sali na imprezy i wydarzenia okolicznościowe również są informowani przez pracownika Urzędu. Ponadto na stronie internetowej naszej gminy została umieszczona zwięzła informacja dla mieszkańców.
Obie komisje na swoich posiedzeniach zaopiniowały projekt uchwały pozytywnie. 
Głosowano w sprawie:
Uchwała Nr VII.59.2025 w sprawie ustalenia zasad przyznawania i wysokości diet oraz zwrotu kosztów podróży służbowych dla sołtysów Gminy Jarocin. 
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (13)
Monika Brzozowska, Justyna Kłodnicka, Justyna Kubasiewicz, Dorota Mińko, Aniela Olszówka, Łukasz Pawłowski, Monika Sabat, Krystyna Serafin, Sylwia Skura, Agnieszka Słomiany, Grzegorz Smutek, Łukasz Wala, Jolanta Wołoszyn
[bookmark: _GoBack]WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Iwona Smutek, Tomasz Szczębara
d) w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok /projekt uchwały w załączeniu/.
Skarbnik Gminy – Pani Karolina Małek odczytała uchwałę w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok. 
Zarówno Komisja RGBiF jak i komisja OKiS zaopiniowały na swoich posiedzeniach projekt powyższej uchwały pozytywnie. 
W dalszej kolejności Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła o zagłosowanie nad projektem uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwała Nr VII.60.2025 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (15)
Monika Brzozowska, Justyna Kłodnicka, Justyna Kubasiewicz, Dorota Mińko, Aniela Olszówka, Łukasz Pawłowski, Monika Sabat, Krystyna Serafin, Sylwia Skura, Agnieszka Słomiany, Grzegorz Smutek, Iwona Smutek, Tomasz Szczębara, Łukasz Wala, Jolanta Wołoszyn
e) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Jarocin na lata 2025-2030 /projekt uchwały w załączeniu/.
Skarbnik Gminy poinformowała, iż w związku ze zmianami planu dochodów i wydatków dokonanymi zarządzeniami Wójta Gminy Jarocin oraz Uchwałą Rady Gminy Jarocin sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok podjętą na dzisiejszej sesji, określa się Wieloletnią Prognozę Finansową Gminy Jarocin wraz z prognozą długu i spłatą zobowiązań na lata 2025-2030. 
Komisja RGBiF jak i komisja OKiS zaopiniowały na swoich posiedzeniach projekt powyższej uchwały pozytywnie. 
Głosowano w sprawie:
Uchwała Nr VII.61.2025 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Jarocin na lata 2025-2030. 
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (15)
Monika Brzozowska, Justyna Kłodnicka, Justyna Kubasiewicz, Dorota Mińko, Aniela Olszówka, Łukasz Pawłowski, Monika Sabat, Krystyna Serafin, Sylwia Skura, Agnieszka Słomiany, Grzegorz Smutek, Iwona Smutek, Tomasz Szczębara, Łukasz Wala, Jolanta Wołoszyn
13. Wolne wnioski, zapytania i interpelacje
Krystyna Serafin poprosiła o remont ogrodzenia i naprawę płyt betonowych przy Świetlicy Wiejskiej w Majdanie Golczańskim.
Justyna Kłodnicka zgłosiła wniosek o wycięcie starych akacji przy skręcie na Moklaki. Radna poprosiła także Wójta, aby mieszkańcy gminy mieli możliwość składania wniosków do projektu w sprawie przystąpienia do sporządzenia planu ogólnego zagospodarowania przestrzennego Gminy Jarocin do końca roku 2025 oraz o obniżenie stopy procentowej opłaty planistycznej poniżej 5%. Następnie doradziła, aby informacja odnośnie możliwości nanoszenia zmian w kwestii planu przestrzennego naszej Gminy była zamieszczona na mediach społecznościowych oraz na stronie internetowej. 
Łukasz Pawłowski zapytał o punkt 11 – „Sprawozdania Wójta z okresu międzysesyjnego” dot. sprzedaży działki Nr 200/11 w Zdziarach - Czy jest to działka gminna czy prywatna? 
Radny poprosił także o wystosowanie zaproszenia do Pana Zbigniewa Lacha – Dyrektora ZDP W Nisku na następną sesję Rady Gminy Jarocin. 
Następnie Pan Łukasz Pawłowski poruszył również następujące kwestie:
 - Prośba o wycięcie gałęzi drzew na drodze Jarocin - Przymiarki,
- Czy jest odpowiedź na pozostałą część wniosków skierowanych do ZDP w Nisku z sesji Rady Gminy Jarocin z dnia 19.06.2024 r. gdzie miała być dokonana weryfikacja zasadności ich wykonywania. Zapytał również o wnioski, które nie mogły być wykonane z powodu braku funduszy - Czy będzie możliwość realizacji ich w 2025 roku z nowej puli środków. 
- Prośba o remont chodnika w pasie drogi powiatowej Jarocin-Ulanów Nr 1039 oraz o wymianę barierek na trasie Jarocin – Przymiarki. 
- Budowa chodnika w ciągu drogi powiatowej Jarocin - Huta Krzeszowska Nr 1041R w Jarocinie od posesji 9 do przystanku autobusowego wraz z wykonaniem kostki pod tym przystankiem. 
Krystyna Serafin zapytała czego dotyczy umowa na montaż z oświetlenia ulicznego z materiału udostępnionego przez zamawiającego? 
Wójt Gminy wyjaśnił, że w związku z montażem lamp ulicznych w odniesieniu do pytania radnej Krystyny Serafin dokonujemy ich wymiany w związku z projektem „Rozświetlamy Polskę”. Mieliśmy podane obwody, w których wymieniamy dotychczasowe lampy sodowe i zastępujemy nowymi LED’owymi. 
Następnie Pan Tomasz Podpora dodał, że jest w kontakcie z Dyrektorem ZDP w Nisku, a wnioski zostaną przekazane według właściwości.
W temacie działki, o którą pytał Pan Łukasz Pawłowski odpowiedziała Pani Lucyna Marur - Sołtys sołectwa Zdziary, która wyjaśniła, że dokonała wpłaty za ww. działkę. 
W kwestii opłaty planistycznej Wójt Gminy nadmienił, iż mamy jedną z niższych stóp procentowych jednakże na sugestię radnej Justyny Kłodnickiej przeanalizuje ponownie temat pod kątem tego czy wpływy i wydatki będą się bilansować. 
Pani Jolanta Wołoszyn poinformowała, że w ostatnim czasie skierowała zapytanie na temat realizacji wniosków do Dyrektora ZDP w Nisku Pana Zbigniewa Lach. 
Radna Justyna Kłodnicka poprosiła o zaproszenie na sesję radną Powiatu Niżańskiego Panią Alicję Habuda – Cichoń. 
14. Zamknięcie sesji
Po wyczerpaniu przyjętego porządku obrad Przewodnicząca Rady Gminy Pani Jolanta Wołoszyn zamknęła obrady VII sesji Rady Gminy w Jarocinie w dniu 13.02.2025 r. 
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Sesji Rady Gminy Jarocin


 


odbytej w dniu 13 lutego 2025 r.


 


Obrady rozpoczęto 13 lutego 2025 o godz. 12:00, a zakończono o godz. 14:39 tego 


samego dnia.


 


W posiedzeniu wzięło udział 15 członków.
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Skarbnik Gminy


 


Anna Momot 
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Dyrektor ZSP w Jarocinie


 


Małgorzata Pchełka 
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Prezes Ochotniczej Straży Pożarnej w Jarocinie


 


Rafał Kaczmarski 
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Zastępca Naczelnika Wydziału Prewencji


 


Katarzyna Malec 
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Animator


 


Rzeszowskiej Agencji Rozwoju Regionalnego S. A


 


Lista radnych oraz gości 


stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
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Przewodnicząca Rady Gminy Pani Jolanta Wołoszyn
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I


 


Sesję Rady 


Gminy Jarocin. Obrady odbyły się w sali obrad w remizie OSP w Jarocinie.


 




1     Protokół Nr V II .2025   z V II   Sesji Rady Gminy Jarocin   odbytej w dniu 13 lutego 2025 r.   Obrady rozpoczęto 13 lutego 2025 o godz. 12:00, a zakończono o godz. 14:39 tego  samego dnia.   W posiedzeniu wzięło udział 15 członków.   Obecni:   1. Monika Brzozowska   2.  Justyna Kłodnicka   3. Justyna Kubasiewicz   4. Dorota Mińko   5. Aniela Olszówka   6. Łukasz Pawłowski   7. Monika Sabat   8. Krystyna Serafin   9. Sylwia Skura   10. Agnieszka Słomiany   11. Grzegorz Smutek   12. Iwona Smutek   13. Tomasz Szczębara   14. Łukasz Wala   15. Jolanta   Wołoszyn   Goście:   Tomasz Podpora  –   Wójt Gminy    Agata Pałka  –   Sekretarz Gminy   Karolina Małek  –   Skarbnik Gminy   Anna Momot  –   Dyrektor ZSP w Jarocinie   Małgorzata Pchełka  –   Dyrektor PSP w Domostawie   Anna Samotyja  –   Sołtys s. Katy   Roman Kowal  –   Sołtys s. Kutyły   Lucyna Mazur  –   Sołtys s . Zdziary   Tadeusz Gęsla  –   Prezes Ochotniczej Straży Pożarnej w Jarocinie   Rafał Kaczmarski  -   Zastępca Naczelnika Wydziału Prewencji   Katarzyna Malec  -   Animator   Rzeszowskiej Agencji Rozwoju Regionalnego S. A   Lista radnych oraz gości  stanowi załącznik do niniejszego protokołu.   1. Otwarcie sesji   Przewodnicząca Rady Gminy Pani Jolanta Wołoszyn   otworzyła VI I   Sesję Rady  Gminy Jarocin. Obrady odbyły się w sali obrad w remizie OSP w Jarocinie.  

